
  Kekec, planinarjenje in pohodništvo  
 
 

organizira v soboto, 1. 10. 2011 planinski izlet na  

 

OSOJNICO nad Pivko, 820 m, 
 

 
ZBORNO MESTO: ob 8. uri, počivališče Lom  

  
Nadmorska višina: 820 m 
Višina izhodišča: 554 m 
Višinska razlika: 266 m 
Izhodišče: parkirišče ob športni dvorani za osnovno šolo v Pivki  
Dolžina poti: izhodišče – Osojnica – Kal – Pivka, približno 3 ure 
Oprema: pohodna oprema in palice, hrana in pijača 
Težavnost: nezahtevna označena pot 
Zemljevid: Atlas Slovenije, stran 176 

 
Opis: Primorsko avtocesto zapustimo na izvozu za Postojno in nadaljujemo z vožnjo v smeri 
za Ilirsko Bistrico. V Pivki s krožišča zapeljemo na drugi izhod v Prečno ulico in nadaljujemo 
do športne dvorane, ki je ob osnovni šoli.  
S parkirišča se odpravimo po poti,  ki nas po nekaj korakih pripelje do železniškega podvoza. 
Pot nadaljujemo po desnem kolovozu, ki se zložno vzpenja čez obsežne travnike. Pot se 
nato začne zmerno vzpenjati po vse bolj poraščenem pobočju in se nadaljuje v gozd. 
Kolovoz nas nekoliko višje pripelje do kamnitega križa (Pivški križ) iz leta 1894, ki je tik pod 
vrhom. Z vrha Osojnice (820 m) so lepi razgledi  na bližnje vrhove. Z vrha se odpravimo po 
južni strani, kjer si ob vznožju ogledamo kamnolom, Avscov preht, ki ga uporabljajo še 
danes. Od tu nadaljujemo pot  v majhno vas Kal pri Pivki.  
Kal leži v severovzhodnem delu Košanske doline, pod južnimi pobočji Osojnice, na 
nadmorski višini 468 m. Vas Kal ima skoraj tristoletno tradicijo kamnoseške obrti. Dediščina 
kamnosekov je še danes dobro vidna, kot so spomeniki, znamenja, pivški križi, okenski in 
vratni okvirji, ki so bili klesani prav v kalskih kamnoseških delavnicah. V nekdanji kamnoseški 
delavnici družine Avsec pa je še ohranjeno  staro kamnoseško orodje, razne šablone in 
makete nagrobnih spomenikov. Vasico bogati cerkvica svetega Jerneja s poslikavami Toneta 
kralja, dve kamniti kapelici in vaški vodnjak imenovan štirna, grajen iz klesanih kamnitih 
blokov. Na koncu se bomo prepustili še domačnosti  Šobčeve domačije, kjer nas bosta njena 
gostoljubna gospodarja povabila na domače dvorišče. Nastanek  Šobčeve domačije sega v 
16. stoletje. Velika posest je stoletja nudila gostoljubje tovornikom, prekupčevalcem, 
furmanom in kontrabantarjem. Svoj čas je imela tudi kovačijo in kolarsko delavnico. O 
velikosti priča tudi veliko kamnito ognjišče in krušna peč. Najstarejša in najdragocenejša je 
"spahnjenca" z veliko črno kuhinjo, ohranjeno v originalni obliki, pokrita s skrlami, v katerih še 
danes prijetno greje ogenj, tako kot nekoč. 
 
Prijava morebitne udeležbe pri Andreji Peček, interna št. 3302 ali 031 287 017, do 
srede, 28. 9. 2011. 
  
 
ŠKD Modrin izbere turo, razpiše izlet in organizira vodenje. Udeležba je prostovoljna, 
udeleženci na izletu niso zavarovani prek društva. 


